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Na tradičnom Martinskom jarmoku
V sobotu 12. novembra ovládla 
Holíč neodmysliteľná sväto-
martinská jarmočná atmosféra. 
Centrum mesta sa ako každo-
ročne v tomto období premeni-
lo na jedno veľké trhovisko, za-
plnené stánkami s najrôznejším 
tovarom a výrobkami. Okrem 
domácich, slovenských, prišli 
ponúknuť to svoje aj predajco-
via z Poľska a Maďarska. 

Námestím mieru sa rozliehal spev 
i  vôňa pečených domácich dolno-
zemských klobás, ktorými už tradične 
obohatili sviatočný program priatelia 
z partnerských Hložian. K tej správ-
nej nálade prispeli pesničkami ale 
i ponukou jedál z receptúr starých 
Holíčaniek opäť členovia folklórneho 
súboru Valša.
Svojich priaznivcov potešila tiež no-
vým cédečkom pod názvom Valša 
spívá 2, ktoré spolu s primátorom 
priamo pred zrakmi návštevníkom 
uviedla na cestu k poslucháčom.

Tancom a spevom potešili aj folklo-
risti zo súboru Kúcané a k dobrej 
nálade hrali a spievali i Záhorácki 
heligónkari.

Do programu tohtoročného už XXVI. 
ročníka Martinského jarmoku orga-
nizátori z Mesta Holíč v spolupráci 
s  Okresnou úniou žien Skalica za-
radili ako novinku podujatie nazvané 
Sladká sobota na zámku. 

V priestoroch Kultúrno-osvetového 
centra ponúkli domáce cukrovinky 
členky základných organizácií Únie 
žien a  Jednoty dôchodcov skalické-
ho okresu. Ponukou cukrárenských 
výrobkov ale tiež ochutnávkou zabí-

jačkových špecialít a zverinového gu-
lášu prispela i tohto roku Stredná od-
borná škola na Námestí sv. Martina. 

Súčasťou jarmočného podujatia 
bol aj tentoraz slávnostný hodový 
obed. Spolu s predstaviteľmi mesta 
a poslancami mestského zastupiteľ-
stva sa na ňom zúčastnili predstavi-
telia cirkví, pôsobiacich v Holíči ako 
aj predseda Miestneho spoločenstva 
Hložany Ján Bohuš.

Text a foto L. Novák

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 8. decembra 2016.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali resp. doručili  

do redakcie najneskôr do tohto dátumu.
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Ján Rak vydal ďalšiu zbierku básní 
Literárny svet je bohatší o jedno 
nové dielo. Je ním v poradí druhá 
zbierka básní holíčskeho autora 
Jána Raka Hudba slov. Na cestu 
k čitateľom ju uviedli 16. novembra 
za účasti verejnosti v Kultúrno-osve-
tovom centre na Holíčskom zámku.
Podujatie v rámci aktivity nazvanej 
Knihy sa túžia narodiť sa uskutoč-
nilo vďaka projektu Kniha vždy 
rozjasní život, podporeného z ve-
rejných zdrojov Fondom na podporu 
umenia.
Život a dielo autora, ktorý je sy-
nom nadrealistického básnika Jána 
Raka, predstavila Silvia Lukovičová 
z holíčskej Mestskej knižnice, ktorá 
podujatie spolu organizátorsky pri-
pravila. Jána Raka verejnosť pozná 
najmä ako praktického lekára pre 
dospelých, pôsobiaceho v Holíči, 
kde žije od roku 1980. Priaznivci 
literárneho žánru si jeho meno spá-
jajú predovšetkým s  dlhoročným 
členstvom v Klube autorov a priate-
ľov literatúry, ktorého je spoluzakla-
dateľom a predsedom.
Primátor, ktorý vydanie knihy fi-
nančne podporil, v príhovore okrem 
iného zaželal, aby si knižka našla 

svojich priaznivcov a jej verše na-
plnili čitateľov príjemnými pocitmi. 
Spolu s autorom sa ujal milej po-
vinnosti a posypaním zrnkami kávy 
uviedli básnickú zbierku do života.
Zbierka je rozdelená do piatich čas-
tí, ktoré tvoria predovšetkým básne. 
V nich autor vyjadruje najmä svoje 
pocity a nálady a vyznáva sa tiež zo 
svojho úprimného citového vzťahu 
k Holíču. V troch prozaických čas-
tiach autor poodhaľuje vlastný svet 
poézie, približuje svoju doterajšiu 
lekársku prax a v spomienkach sa 
tiež vracia do detstva i neskoršieho 
obdobia, pripomínajúc si predovšet-
kým svojho otca. Verše dopĺňajú 
ilustrácie Františka Vajlu, ktoré do-
kresľujú text a znásobujú základné 
nálady, definované v básňach.
Verme, že knižka si nájde svoje 
čestné miesto v knihovničkách 
priaznivcov poézie a možno poteší 
aj ako príjemný darček k blížiacim 
sa Vianociam.

Text a foto L. Novák

Regály Mestskej knižnice 
v Holíči oťaželi...
Mestská knižnica  Holíč sa i v tomto roku  
rozrástla o nové knižné tituly, ktoré boli 
zakúpené z projektu“ PODPORUJEME 
ČÍTANIE“ s finančnou podporou Fondu na 
podporu umenia  a  spoluúčasťou Mesta 
Holíč v celkovej hodnote   3300,42 eur. 
Chuť k čítaniu si môžu navodiť všetky 
vekové kategórie. Ide o tituly obľúbených 
slovenských i svetových autorov. Kniž-
ničný fond bol doplnený o detskú krásnu 
a  náučnú literatúru, literatúru pre žiakov 
a študentov škôl. U dospelých prevládala 
oddychová literatúra, romány, kriminálky, 
autobiografické diela, ale i náučná literatú-
ra. Spolu pribudlo v knižničnom fonde 375 
kníh, z toho je 137 kníh pre deti. Patria 

sem rozprávky, príbehy o zvieratkách, po-
vesti a encyklopédie známych autorov: A. 
Roberta, G. Futovej, K. Bendovej, Z. Šula-
jovej, T. Brezinu, J.K. Rowlingovej a iných. 
Dospelým je určených  238 kníh od auto-
rov ako J. Karika, P. Baričák,  M. Hamzo-
vá, K. Gillerová, T. Keleová-Vasilková, 
J. Pronská, D. Hlavatá, ale aj detektívky 
obľúbených severských autorov ako 
je H. Mankell, Jo Nesbo, C. Läckberg 
a ďalších. Posilnené boli aj rady povinnej, 
resp. odporúčanej literatúry pre základ-
né a stredné školy: W. Shakespeare, J. 
Tajovský, J. Jesenský, Sofokles a mnohí 
ďalší svetoví i národní klasici.

Silvia Lukovičová, MsK Holíč

Pozývame Vás 
na uvedenie knihy

Viliama Bystrického 
Polstoročie na Záhorí

vo štvrtok 
8. decembra 2016 

o 17.00 hod.

v Kultúrno-osvetovom centre  
zámku v Holíči

(objekt bývalej tabačiarne) 
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Získali sme hlavnú cenu za monografiu o Holíči
Mesto Holíč sa v roku 2016 s knihou 
Holíč Príbeh nášho mesta, vydanou 
v roku 2014 zapojilo do súťaže Slo-
venská kronika 2016. Vyhlasovate-
ľom súťaže a odborným garantom je 
Národné osvetové centrum. Spoluor-
ganizátormi sú Slovenská národná 
knižnica, Slovenský národný archív, 
Slovenské národné múzeum a Zdru-
ženie miest a obcí Slovenska. 
Do súťaže sa mohli prihlásiť kroniky 
a monografie miest a obcí Slovenska, 
samosprávy, organizácií tretieho sek-
tora a súkromných osôb. Slovenská 
kronika je súťaž s dvojročnou pe- 
riodicitou. Hlavným cieľom Sloven-
skej kroniky je podnietiť a motivovať 
záujem o dôslednejšie uchovávanie 
a záchranu kultúrno – spoločenské-
ho dedičstva tvorby kroník, mono-
grafií miest a obcí. A ich následné 
využívanie ako prostriedku na hlbšie 
spoznávanie slovenskej miestnej 
a  regionálnej histórie. Súťažné prá-

ce rozdelené do dvoch základných 
kategórií, a to kroniky a monografie 
hodnotila odborná porota. Členovia 
poroty brali do úvahy odbornú a es-
tetickú úroveň, využívanie prameňov 
a dokumentačnú hodnotu prác. 
Mesto Holíč si za publikáciu Holíč 
Príbeh nášho mesta autorov R. Iršu, 
R. Ragača, J. Lukačku, M. Vařeku, I. 
Fialovej, V. Chňupkovej prevzalo na 
slávnostnom vyhodnotení Sloven-
skej kroniky 2016 v priestoroch kon-
ferenčnej sály Slovenskej národnej 
knižnice v Martine hlavnú cenu v ka-
tegórii Monografie mesta alebo mest-
skej časti popularizačná a textovo – 
obrazová alebo obrazovo – textová 
publikácia. Pridelenie hlavnej ceny je 
o to cennejšie, že monografia Holíča 
uspela v silnej konkurencii vyše 114 
monografií. V ocenenej publikácii sa 
kolektív autorov po prvýkrát kom-
plexnejšie zameral na dejiny mesta 
od čias najstarších nálezov až po rok 

1945. Autorský kolektív zhromaždil 
a v knihe prezentoval množstvo do-
posiaľ neprebádaného materiálu.    
Toto ocenenie je po v miulosti získa-
nom 2. mieste v kategórii Propagačné 
materiály – mestá v 9. ročníku Najkraj-
šej knihy a propagačného materiálu 
o Slovensku za rok 2015 a 3. mieste 

v  ankete Kniha Záhoria 2014 ďalším 
významným úspechom a ohodnote-
ním mesta Holíč. V poradí tretie oce-
nenie knihy Holíč Príbeh nášho mesta 
svedčí nielen o kvalitnom a pútavom 
grafickom spracovaní knihy, ale i o vy-
sokej odbornej úrovni jej obsahu.

Mgr. Veronika Chňupková

Študenti spoznávali prácu holíčskej samosprávy
16. novembra usporiadalo Mesto 
Holíč už po desiaty raz podujatie 
nazvané Deň otvorených dverí. Bolo 
určené študentom oboch holíčskych 
stredných odborných škôl ako príspe-
vok ku Dňu študentstva. Účastníkov 
privítali v obradnej sieni predstavitelia 
vedenia mesta. Primátor oboznámil 
s organizačnou štruktúrou mesta, 
jednotlivými oddeleniami i rámcovým 
obsahom práce ich zamestnancov. 
Viceprimátor i prednostka jeho infor-
mácie doplnili o ďalšie skutočnosti a 
v následnej diskusii sa mohli študenti 
dozvedieť aj odpovede na otázky, 
ktoré ich zaujímali.

Súčasťou podujatia bola prehliadka 
úradu s návštevou niektorých oddele-
ní. Študenti okrem iného dostali príle-
žitosť nazrieť do pracovne primátora, 
kde sa okrem iného konajú porady 
vedúcich oddelení i Mestskej rady, na 
matričnom úrade nazreli do starých 
matričných kníh a na mestskej polícii 
sa mohli bližšie oboznámiť s prácou 
jej príslušníkov.
V tradícii Dňa otvorených dverí chce 
Mesto Holíč pokračovať i naďalej. 
Študentov oboch stredných škôl pri-
vítajú na prehliadke mestského úradu 
opäť o rok.

Text a foto L.Novák

Mesto Holíč úspešné v získaní dotácie  
od Nadácie Slovenskej sporiteľne
V mesiaci september sa mesto 
Holíč zapojilo zo svojou žiadosťou 
o získanie grantu z druhého kola 
Otvoreného grantového progra-
mu 2016, ktorý vyhlásila Nadácia 
Slovenskej sporiteľne. Nadácia 
Slovenskej sporiteľne schválila 
projekt Obnova parku pri Lore-
tánskej kaplnke a pridelila Mestu 

Holíč peňažný dar vo výške 3 000 
€. Hlavným cieľom nášho projektu 
je zrevitalizovanie parku nachá-
dzajúceho sa pri kaplnke Panny 
Márie Loretánskej. 
Zo získaného peňažného daru do 
konca roku 2016 zrealizujeme pok- 
ládku dlažby, čím vytvoríme prí-
stupový chodník ku kaplnke. 

V  roku 2017 v rámci vlastných 
zdrojov mesta Holíč a Rímskoka-
tolíckej cirkvi vyčistíme park od 
náletových drevín a burín, uro-
bíme orez stávajúcich stromov, 
úpravu terénu a vysadíme trávu 
a kríky. V konečnej fáze projektu 
osadíme parkové lavičky a odpad-
kové koše. Následne takto zrevita-

lizovaný areál sa stane súčasťou 
verejného priestranstva a bude 
sprístupnený širokej verejnosti. 
Park prispeje k  zlepšeniu život-
ného prostredia a k zatraktívneniu 
tejto časti mesta.

Oddelenie regionálnej  
a dotačnej politiky
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Zo života SOŠ, Hotelovej akadémie a Dopravnej priemyslovky 

PROJEKT POZNAJ HISTÓRIU A NEZABUDNI
Prednáška - Židovský holokaust na Slovensku sa pre študentov 1. roč-
níka uskutočnila v októbri. Dr. Pavol Makyna z Ústavu pamäti národa 
im vysvetlil príčiny nárastu nenávisti a závisti medzi obyvateľmi jedného 
štátu, jednej obce počas vojny. Spoločne našli analógiu medzi prenasle-
dovaním a vyvražďovaním Židov a Rómov v minulosti.
Navštívili sme Osvienčim – továreň na smrť. Študenti s pedagógmi navští-
vili koncentračný tábor Osvienčim, aby sa zblízka pozreli, čo znamená 
slovo fašizmus a akú hrôzu spôsobil v živote mnohých ľudí. Návšteva 
v študentoch zanechala hlboké dojmy.                                         

PROJEKT ZELENÁ ŠKOLA
Návšteva čističky odpadových vôd v Holíči. Študenti videli celý mechanic-
ký a biologický proces čistenia vody a  zrekonštruované priestory čističky.
Exkurzia vo VEPOSe – študenti sa oboznámili s vývozom a likvidáciou 
odpadov, kontajnerovou prepravou, likvidáciou nebezpečných odpadov, 
recykláciou a zneškodnením odpadov.

PROJEKT ROK J. M. HURBANA
Exkurzia na Devín – Zúčastnili sa jej študenti niektorých ročníkov, aby 
spoznali históriu hradu. Obdobie komunistickej diktatúry im pripome-

nula Brána slobody, pamätník pod devínskym bralom. Pristavili sa aj 
pri pamätníku skalického rodáka Antona Srholca, kňaza a politického 
väzňa.

PROJEKT ŠPORTOM PROTI DROGÁM
Pretláčanie rukou - školské kolo, sa konalo 3. 11.  Pred početnou divác-
kou kulisou sa predstavilo 30 pretekárov. Súťažili v 3 hmotnostných ka-
tegóriách – chlapci i dievčatá. Celkovým víťazom v kategórii chlapcov 
sa stal Róbert Herák, v kategórii dievčat Magdaléna Bilková.
Športové sústredenie študentov s rozšíreným vyučovaním telesnej 
a športovej výchovy prebehlo vo Vysokých Tatrách.
Návšteva futbalového štadiónu v Trnave – exkurzie sa zúčastnilo viac 
ako 50 študentov. Mohli nahliadnuť do verejnosti neprístupných priesto-
rov ako sú šatne, kaplnka, tlačová miestnosť, SBS miestnosť...
Počas Dní európskeho kultúrneho dedičstva v meste Holíč navštívili štu-
denti areál zámku s novovybudovanou bylinkovou záhradou, Mestské 
múzeum a galériu vrátane tematickej výstavy Premeny života v Habsbur-
skej monarchii v období panovania Márie Terézie, Veterný mlyn...

SOŠ HAaDP Holíč 

SOŠ J. Čabelku má zrekonštruovanú knižnicu
V predvečer 17. novembra, ktorý je 
v našich dejinách zapísaný aj ako 
Medzinárodný deň študentstva, 
sme slávnostne otvorili zrekon-
štruovanú školskú knižnicu. Ubehli 
dva mesiace a zastaraná knižni-
ca na našej SOŠ Jozefa Čabelku 
v  Holíči sa dočkala nového šatu, 
dostala zmodernizovanú tvár. Celý 
september a október sa práce na 
jej rekonštrukcii  nezastavili. Nová 
maľovka, nová podlaha, nábytok 
na mieru, počítač, tlačiareň, ko-
pírka, obrazy, kvety a samozrejme 
knihy jej vdýchli nový život. Týmto 
ďakujeme všetkým darcom 2% 
dane. Z týchto financií sa realizo-
vala celá rekonštrukcia, jej suma 
sa vyšplhala na 3 200 eur. Veľká 

vďaka patrí aj všetkým obyvateľom 
mesta Holíč, ktorí si prečítali našu 
výzvu a článok v HOLÍČANe, kde 
sme vyzývali ľudí, aby knihy, kto-
ré už nemali miesto u nich doma, 

darovali našej škole. Môžeme Vás 
ubezpečiť, že u nás sa im dostalo 
dôstojného miesta a veríme, že 
budú robiť radosť mnohým čita-
teľom. A samozrejme nemôžeme 

zabudnúť na zanietených študen-
tov, ktorí dokázali, že mladí ľudia 
napriek moderným technológiám 
okrem internetu a sociálnych sietí 
si prečítajú aj knihy, priložili ruku 
k dielu. Čitatelia tu nájdu publiká-
cie všetkých žánrov.
Knižnica nebude slúžiť len štu-
dentom našej školy, ale aj širokej 
verejnosti. Za symbolický poplatok 
2 eurá (bude použitý na nákup 
nových kníh) sa stane jej právo-
platným členom. Knižnica bude 
otvorená od pondelka do piatka, 
otváracie hodiny i zoznam všet-
kých publikácii bude zverejnený 
na webovej stránke školy.

Mgr. Monika Magulová
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Do programu tohtoročného XXVI. 
ročníka Martinského jarmoku zaradilo 
Mesto Holíč jednu novinku. V spolu-
práci s Okresnou organizáciou Únie 
žien Skalica pripravilo 12. novembra 
podujatie nazvané Sladká sobota na 
zámku. Po doterajších niekoľkých 
ročníkoch v Gbeloch sa tentoraz pre-
sunulo do Holíča.
V priestoroch Kultúrno-osvetového 
centra ponúkli členky pätnástich zák-
ladných organizácií Únie žien a Jed-
noty dôchodcov skalického okresu 
domáce cukrovinky, zákusky i koláče. 

Sviatočný hodový stôl si mohli zá-
ujemcovia spestriť aj cukrovinkami, 
ktoré podľa domácej receptúry pripra-
vila i jedna šikovná gazdinka z part-
nerského mestečka Hložany. 
Holíčska organizácia Únie žien 
okrem ponuky cukroviniek skrášlila 
časť priestorov kultúrno-osvetového 
centra ručnými prácami svojich čle-
niek. Program podujatia obohatila 
ochutnávka svätomartinských vín.
Príležitosť k návšteve prezentácie 
sladkých maškŕt záhoráckych gazdi-
niek využil aj primátor, ktorý v mene 

hostiteľského mesta prišiel účastní-
kov pozdraviť a privítať. Sladká so-
bota na zámku sa konala v Holíči po 
prvý raz, nie však naposledy. Organi-

zátori by chceli pripraviť jej pokračo-
vanie aj na budúci rok.     

Text a foto L. Novák

Sladká sobota na 
Holíčskom zámku

Dopoludnie pri pesničkách, hudbe 
a tanci prežívali v utorok 22.no-
vembra klienti zariadení sociál-
nych služieb Trnavského samo-
správneho kraja. Jubilejné, už 
desiate spoločensko-priateľské 
stretnutie pripravil opäť Domov dô-
chodcov a domov sociálnych slu-

žieb v Holíči. Tohtoročné podujatie 
sa nieslo v znamení piesní o láske.
Na tradičné podujatie zavítali ako 
hostia predstavitelia odboru soci-
álnej pomoci Úradu Trnavského 
VÚC a svojou prítomnosťou ho 
podporil aj podpredseda TTSK 
a primátor Holíča Zdenko Čambal.

V programe sa okrem domáceho 
Domova dôchodcov a domova 
sociálnych služieb predstavili 
klienti ďalších ôsmich zariadení 
sociálnych služieb. V ich podaní 
zazneli najmä pesničky o láske, 
niektorí pridali tanec či úsmevnú 
scénku.

Atmosféra, ktorú účinkujúci doká-
zali vytvoriť, sa preniesla azda na 
každého z prítomných. Rozžiare-
né pohľady účastníkov stretnutia 
boli odmenou všetkým, ktorí sa 
podieľali na príprave tohto podu-
jatia.    

Text a foto L. Novák

Spoločenské stretnutie pri pesničkách o láske
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Areál žrebčína v Kopčanoch má 
zrekonštruovaný kaštieľ
11. november patril v Kopčanoch 
výnimočnej udalosti. V tento deň 
oficiálne odovzdali v areáli žrebčína 
zrekonštruovaný kaštieľ. 
Do atmosféry slávnostného podu-
jatia uviedli návštevníkov hudbou 
a tancom členovia súboru historické-
ho tanca a hudby Reminiscencie zo 
Skalice. V príhovore starosta obce 
Dušan Dubecký s potešením ocenil 
najmä skutočnosť, že po dvanástich 
rokoch sa podarilo naplniť prvotnú 
myšlienku a zrekonštruovať túto 
časť cisársko-kráľovského žrebčína 
v Kopčanoch.
V nasledujúcom príhovore podpred-
seda TTSK a primátor Holíča Zden-
ko Čambal vyzdvihol najmä prácu 
starostu i obecného zastupiteľstva, 
ktorej výsledkom je aj zrevitalizo-
vaná časť tereziánskeho žrebčína 
v Kopčanoch. Z pohľadu turistické-
ho ruchu dáva tak príležitosť užšie-
mu prepojeniu obce s  neďalekým 
Holíčom a ich historickými pamiat-
kami. Starostovi Dušanovi Dubec-
kému dodatočne odovzdal Medailu 
predsedu TTSK, udelenú pri príle-
žitosti 1150. výročia príchodu Cyrila 
a Metoda na Slovensko, za doteraj-
šie aktivity v prospech rozvoja obce.
Zrekonštruovaný objekt odovzdali 
do užívania symbolickým prestrih-
nutím pásky kopčiansky starosta 
s podpredsedom kraja a generálnou 
riaditeľkou Pamiatkového úradu SR 

Katarínou Kosovou. Priestory kaštie-
ľa posvätil páter Matúš z holíčskej 
Rímsko-katolíckej farnosti.  
Ďalšia časť programu sa konala 
v priestoroch na poschodí. Architekt 
Michal Hučko priblížil celkový prie-
beh rekonštrukčných prác na objek-
te kaštieľa, na ktorom boli realizova-
né stavebné a v menšom rozsahu 
aj reštaurátorské práce. V rámci 
slávnosti odovzdal starosta Cenu 
obce Kopčany Štefanovi Chanečko-
vi, ktoré mu udelilo Obecné zastupi-
teľstvo za celoživotnú aktívnu prácu 
v prospech obce. S tou je úzko spä-
tá jeho činnosť stavebného dozoru 
počas celej realizácie rekonštrukcie 
kaštieľa v kopčianskom Žrebčíne. 
Samotná rekonštrukcia kaštieľa trva-
la necelých päť mesiacov a na jej re-
alizáciu boli použité financie z európ-
skych fondov vo výške zhruba 1 350 
000 eur. Na obnovu strechy použila 
obec peniaze z nadácie SPP, minis-
terstva kultúry SR, z fondu predsedu 
vlády SR a z obecných zdrojov.
Desaťročia zdevastovaný objekt sa 
podarilo zrekonštruovať 280 rokov od 
čias, keď cisár František Štefan Lot-
rinský založil v obci kráľovský žrebčín 
a začala výstavba tzv. malého kaštie-
ľa. Dvojpodlažná budova ukončená 
trojbokým štítom sa vďaka revitalizá-
cii nájde opäť svoje pôvodné využitie 
najmä pre reprezentačné účely.   

Text a foto L. Novák

Rakúšania prešli na DVB-T2,väčšina programov je kódovaná
V Rakúsku vysielatelia TV programov (ORF 1, 
ORF 2, ORF Sport + a ORF III, 3SAT, ATV, Ser-
vus TV a Puls 4) prešli 27.10. 2016   do nového 
vysielacieho TV štandardu DVB-T2. Pre občanov 
Holíča  aj okolitých miest a obcí po tomto dátume 
zmeny vo vysielaní sa možnosť príjmu rakúskych 
televízií obmedzila. O tejto  plánovanej zmene in-
formovali rakúske televízie divákov pred uskutoč-
nením zmeny vysielania v spodnej časti obrazov-
ky. Nakoľko sa vyskytujú stále otázky k výpadku 
a  nedostupnosti rakúskych TV programov, uvá-
dzame krátke vysvetlenie:
Po prechode na nový vysielací štandard zostali 
voľne dostupné iba SD verzie programov ORF 1, 
ORF 2 a  ATV2, ktoré je možné prijímať len na za-
riadeniach umožňujúcich príjem formátu DVB-T2 
v kompresnom formáte MPEG-4 (H.264). Túto 
možnosť majú z výroby inštalované najnovšie 
typy TV prijímačov a taktiež sú na trhu dostupné 

zariadenia tzv. set-top-boxy. Frekvencie na príjem 
týchto programov sú dostupné na celom území 
mesta Holíč, ako aj v našom káblovom rozvode. 
K sledovaniu ostatných   kódovaných programov 
(prevažne v HD rozlíšení) sú potrebné prijíma-
cie zariadenia od rakúskej spoločnosti Simpli TV 
(set-top-box alebo CAM modul), ktoré je nutné 
zaregistrovať podľa všeobecných obchodných 
podmienok u rakúskeho operátora. Nový vysielací 
formát DVB-T2 je modernejší, efektívnejší, umož-
ňuje distribúciu viacerých programov na rovnakej 
frekvencii vo vysokom HD rozlíšení. Kódovaním  je 
zabezpečovaná ochrana autorských a vysielateľ-
ských práv. Je len otázkou krátkeho času a tento 
modernejší formát sa udomácni aj na Slovensku. 
Prvou lastovičkou odchodu z voľného vysielania 
na kódované je komerčná televízia Markíza, ktorá 
svoje programy Markíza, Doma a Dajto presúva 
od 1.1.2017 len do platených platforiem. Občania, 

ktorí uvedené programy budú chcieť pozerať aj po 
spomínanom dátume a doposiaľ prijímali signál 
cez anténu (zadarmo), si budú musieť zadovážiť 
programy zmluvne od poskytovateľov TV progra-
mov (káblovka, satelit alebo IP TV). Programové 
ponuky operátorov sú spoplatnené.
Presun vysielania Markízy a jej pokračovania vo 
vysielaní už  len v HD verzii v čase sviatkov nás 
donúti pridávať nové frekvencie, aby boli Vaše 
obľúbene programy dostupné v predstihu a bez 
prerušenia aj na starších typoch televízorov v do-
mácnostiach digitálne aj analógovo. Osadením 
nových kanálov sa začiatkom decembra nevy-
hneme prelaďovaniu programov. Všetky pripravo-
vané zmeny, rady a pokyny budú uverejňované na 
našej   internetovej stránke www.holkatel.sk a vo 
vysielaní TV WYWAR. Ďakujeme za pochopenie.  

Holkatel,s r.o. Holíč   
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RÝCHLOOBČERSTVENIE ŠMAK
Námestie mieru 7, Holíč (vedľa pizzerie)

Ponúkame OBEDOVÉ MENU s domácou kuchyňou pre 
seniorov a firmy, pri pravidelnom odbere za cenu 2,70 €. 

V cene je aj dovoz k vám do 3km.

Bližšie informácie na tel. čísle 0950 544 664.

Mesto Holíč podporí bezplatne zber 
použitých olejov a tukov z domácností   
Mesto Holíč z dôvodu nového zákona o odpadoch ako aj z dôvodu šetrenia život-
ného prostredia zavádza bezplatný zber použitých jedlých olejov a tukov. Poskyt-
ne zdarma i praktické lieviky.
Postup zberu u Vás doma bude za použitia lievikov jednoduchý:                                               
•	 lievik  naskrutkujte na čistú  PET fľašu, alebo na starú fľašu z oleja. Fľašky 
môžu byť vo všetkých objemoch. Nepoužívajte fľašu od OCTU !  

•	 opotrebovaný kuchynský olej alebo tuk nalejte do PET fľaše,                                    
•	 naplnenú PET fľašu pevne uzatvorte, aby sa obsah nevylial do zbernej nádoby 
a odovzdajte pracovníkovi na zbernom dvore. 

Odovzdanie je BEZPLATNÉ. 
Lieviky si môžu občania vyzdvihnúť na oddelení výstavby a ŽP. Na jednu domác-
nosť bude vydaný jeden kus. Na odovzdanie sú vhodné všetky typy rastlinných 
olejov (slnečnicový, repkový, ľanový a pod.), ktoré zostávajú v domácnosti po 
vysmážaní BEZ zvyškov jedál a štiav. Prepálená  strúhanka nie je vadou v oleji.                              
Použitý kuchynský olej nie je určený pre ďalšiu ľudskú spotrebu. Je však možné 
ho efektívne recyklovať a následne vyrobiť z neho rôzne produkty, napr. parafín 
a ekopalivo (bionaftu). Energia vyrobená z bionafty je omnoho šetrnejšia pre naše 
životné prostredie. 
Pri neekologickom odstraňovaní kuchynského oleja sa:
1.	Zanáša a upcháva kanalizačné potrubie, nakoľko olej vytvára mastný film na vnú-
tornej ploche kanalizačného potrubia, na ktorý sa zachytávajú nečistoty a celá 
kanalizácia sa môže upchať. Čistenie zaneseného potrubia je zbytočne nákladné.

2.	Znečisťuje životné prostredie a ľudský organizmus. Pri odstraňovaní použitého ku-
chynského oleja do voľnej prírody sa znečisťuje pôda a následne podzemná voda. 
Opotrebovaný kuchynský olej sa nesmie pridávať do jedla domácim zvieratám, pre-
tože im spôsobuje žalúdočné problémy. Pri výrobe domácich špecialít z ošípaných 
sa škodlivé látky z požitých prepálených  tukov dostávajú späť do nášho organizmu. 
Vylievaním použitého kuchynského oleja, či masti do kompostu LEN živíte potkanov. 

Nezabúdajme, že kto chráni prírodu, chráni tým seba ! Jeden liter prepáleného 
kuchynského oleja znečistí 1 milión litrov vody, naopak z  jedného litra použitého 
kuchynského oleja sa dá vyrobiť 1 liter bionafty.  

Oddelenie výstavby a ŽP
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POZVÁNKY
na podujatia usporiadané v meste Holíč - DECEMBER 2016

KULTÚRNE PODUJATIA

2.12. 2016 – 21.1.2017
Mestské múzeum a galéria 

VIANOČNÁ VÝSTAVA  ZUŠ
Výstava výtvarného odboru ZUŠ.  Vernisáž 2.12.2016 /piatok/ o 1600 hod.  Org.: ZUŠ Holíč 

4.12. 2016
1400 – 1700 hod.
Zámocká vináreň

1. LOTRINSKÝ DETSKÝ BÁL NA HOLÍČSKOM PANSTVE
Sladké potešenie čaká na každého princa, princeznú, rytiera, barónku. Vstupné 
zdarma. Org.: KOC Holíč

6.12. 2016
o 1600 hod. 
Námestie mieru Holíč

„...PRÍDE AJ  MIKULÁŠ...“
Zábavný program detí MŠ Holíč. Fotenie detí s Mikulášom na jeho štýlových saniach.
Org.: Mesto Holíč + MŠ Holíč

6. – 23.12. 2016
od 900 hod.
Námestie mieru Holíč

VIANOČNÁ TRŽNICA
Voľný predaj  občerstvenia v drevených stánkoch. 
Org.: Mesto Holíč v spolupráci so SMM Holíč s.r.o.

8.12. 2016 o 1700 hod.
Koncertná sála ZUŠ Holíč

MIKULÁŠSKA BESIEDKA
Org.: ZUŠ Holíč

11.12. 2016 o 1400 hod.
Klub seniorov Holíč

VIANOČNÉ POSEDENIE
Vianočné posedenie s koledami v Klube seniorov. Org.: JDS , SZTP, Klub seniorov Holíč

15.12. 2016 o 1800 hod.
KOC -Tabačiareň Holíč

VIANOČNÝ KONCERT ZUŠ HOLÍČ
Org.: Mesto Holíč 

16.12. 2016 o 1800 hod.
KOC -Tabačiareň Holíč

VIANOČNÝ KONCERT profesorky Blanky JUHAŇÁKOVEJ
Org.: Mesto Holíč 

17.12. 2016
 o 800 hod.
od 930 hod.
o 1700 hod.
KOC -Tabačiareň Holíč

VIANOČNÝ KONCERT 
Vianočná zabíjačka s ponukou zabíjačkových špecialít od 800 hod.
Pásmo FS VALŠA
Vianočný koncert cimbalovej hudby HUDCI z Kyjova
Org.: Mesto Holíč 

18.12.2016 o 1600 hod.
KOC -Tabačiareň Holíč

VIANOČNÉ PÁSMO FS JABĹČKO ROVINKA PRI BRATISLAVE
Org: Mesto Holíč

15.12. – 18.12. 2016
Areál zámku v  Holíči

ZÁMOCKÉ  VIANOCE
15.12.2016  o 1600 hod.– vystúpia deti ŠZS, ZUŠ Holíč, ZŠ Bernolákova
16.12.2016 o 1600 hod.– vystúpenie žiakov ZŠ Školská,  SOŠ J. Čabelku, SOŠ 
Nám. Sv. Martina
17.12.2016  – vianočná zabíjačka s ponukou zabíjačkových špecialít od 800 hod.
Od 930 hod . vystúpenie FS VALŠA
18.12.2016 o 1300 hod.– Detský program /súťaže a hry, detské disko, fotenie 
s maskotom/   Org.: Mesto Holíč 

17.12. 2016
Štart o 1300 hod.    
MsÚ  Hodonín

MEDZINÁRODNÝ CESTNÝ BEH   Hodonín – Holíč - Skalica
XXVI. ročník, trať cca 12 km, štart o 1300 hod. pred budovou MsÚ Hodonín 
Info: www.askskalica.com  Org.: Mestá Skalica, Holíč a Hodonín, v spolu-
práci s AŠK Skalica,TEZA Hodonín a BK Hodonín

21.12. 2016 o 1700 hod.
KOC – Tabačiareň Holíč

DESAŤROČIE S KAPL
Literárny večer usporiadaný pri príležitosti 10.výročia vzniku miestneho KLUBU 
AUTOROV A PRIATEĽOV LITERATÚRY. Org.: Mestská knižnica Holíč

Informácie:	 www.holic.sk, TIK Holíč  034/ 3210582, e-mail: tikholic@holic.sk
	 MsÚ Holíč 034/ 3210551, e-mail: kultura@holic.sk
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4. decembra si pripomíname 1. výročie tragickej 
udalosti, pri ktorej vo veku 27 rokov zahynula  

Mgr. Hanička Purgatová.
S láskou a bolesťou v srdci spomína mamička, 
sestričky Evka a Kristínka, rodina Herzánová, 

Samsonová a Purgatová.

17. decembra uplynú dva roky,  
čo nám náhle odišiel do svojho výsadkového neba 

milovaný manžel, otec, dedeček a pradedeček,  
pán Jaroslav Fagan. 

So slzami v očiach a bolesťou v srdci,  
ktorá nikdy netíchne, spomínajú s láskou a úctou 

milujúca manželka Evelina, dcéra Jarka,  
synovia Radoslav, Rudolf a Miroslav s rodinami.

DECEMBROVÍ JUBILANTI
Viera Duffková

Terézia Ferenčáková
Anastázia Fleischmannová

Mária Hojná
Jozefa Hrnčiríková

Vlasta Huspeninová
Ing. Pavel Ivan
Eva Kollárová
Oto Kroupa

Otto Macháček
Oľga Marková
Štefan Mikula

Ružena Nemešová
František Mikuláš Rajčák

Zuzana Rozborilová
Marta Staňková

Jozef Šuchta
Danka Tokošová
Janka Tomšová

Estera Zábranská

NARODILI SA
Emma Butašová

Denis Daniel
Alex Horváth

Daniel Ondrejka
Eliška Pernecká

Miroslav Prušanský
Linda Sládková
Mia Štrosová

Nela Šupíková

POVEDALI SI ÁNO 
Martin Hnáta a Hana Beňová

Martin Karnoš a Hana Rajčáková
Slavomír Mach a Zuzana Tringelová

Pavol Pavlík a Ing. Mária Gregorovičová
Rudolf Horinka a Andrea Lukovská

Sibanda Thompson a Beáta Ulehlová

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Kveta Jelínková (79r.) 27.10. 2016
Anna Proksová (93r.) 30.10. 2016 
Bruno Jaborník (67r.) 2.11. 2016 
Ľudovít Vrablic (35r.) 2.11. 2016

Mária Tomečková (84r.) 5.11. 2016
Elena Korytárová (78r.) 9.11. 2016 
Jaromír Pekárek (71r.) 11.11. 2016

Mgr. Mária Danieliková (74r.) 17.11. 2016 
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AUGUSTOVÍ JUBILANTI
70 rokov   

Mária Dubecká, Jaroslav Hlúpik, Anna Kocáková
Milan Leška, Peter Pollák, Jozef Zboril

75 rokov
Karol Trávniček

80 rokov
Marta Lukovská, Klára Šafránková

85 rokov
Štefánia Rampalová

90 rokov
Rudolf Blinka, Ján Jozefovič, Kristína Štefková

91 rokov
Mikuláš Gottlieb

92 rokov 
Kamila Polešáková, MUDr. Viktor Sedlák

93 rokov
Melánia Hránková

94 rokov
Hedviga Písečná

NARODILI SA
Alexandra Hochmanová, Patrik Jonáštik, Vít Juriga

Katarína Marečková, Sofia Pániková, Timea Pániková
Timea Zabadalová, Ivana Zemánková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Tomáš Skupin (77r.) 15.6. 2015

Jozefína Reháková (80r.) 19.6. 2015

POVEDALI SI „ÁNO“
Milan Novomestský a Tatiana Iršová
Vladimír Petrík a Monika Schultzová
Ing. Ľuboš Tureček a Lenka Pribilová

22. júla uplynie smutný rok, čo nás navždy 
opustila milovaná matka, babka, krstná matka, 

pani Milada Žáková.
S úctou a láskou spomínajú syn Ján s manžel-

kou, vnučky a sestra s rodinou.

Odišla si mamička, nevieme kam, spomienka na 
teba zostala nám. Spomienka krásna, mamička 

milá, Ty že si pre nás vždy len žila. Za to Ti 
ďakujeme a s láskou spomíname.

22. júla uplynie rok, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babka,

pani Alena Vašíčková.
S láskou a úctou spomínajú dcéry s rodinami. 

Venujte jej prosím, tichú spomienku. 

Najväčšia láska na svete zomiera, keď oči 
oboch rodičov sa zatvoria.

9. júla uplynulo 5 rokov, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babička,
pani Anastázia Dermeková.

19. augusta uplynú dva roky, čo nás navždy 
opustil náš drahý otec a dedko,

pán Ervin Dermek. 
Kto ste ich poznali, venujte im s nami tichú 

spomienku.
S láskou a úctou spomínajú dcéra Gabriela 
s rodinou, dcéra Dáša a synovia Miroslav

a Peter s rodinami.

13. júla sme si pripomenuli piate výročie od chvíle, kedy nás na-
vždy opustil náš syn, brat, strýko a švagor,

pán Milan Jurča. 
S láskou a úctou spomínajú rodičia a bratia.

Jedna	nepríjemná	
skúsenosť
Prostredníctvom HOLÍČANa by som chcela varovať našich občanov, aby si 
dávali pozor na zlodejov. Moju babičku totiž 3. júla v jednom z holíčskych 
obchodných domov okradli. Nakoľko pri regáloch s ovocím a zeleninou nie je 
kamera a zhodou okolností im celý kamerový systém v predajni skolaboval, 
nie je možné odhaliť vinníka. Je to oznámené aj na polícii, ale pochybujem, 
že sa mojej babke peniaze vrátia. Je veľmi dôležité, aby si naši občania dávali 
pozor na peňaženky(najmä naši starší občania). 

Lenka Gašparová

POĎAKOVANIE za pomoc
Touto cestou sa chcem úprimne a z hĺbky srdca poďakovať za ochotu 

pri poskytnutí prvej pomoci manželom Holienčinovým a pani Lucii 
Borovej. Obetavo mi pomohli po nehode na bicykli, ktorá sa mi stala 

dňa 19.6. 2015 na ulici Moyzesova.
Ešte raz srdečne ďakuje Dana Jurkovičová.

17. júla uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustila
naša mamička, babička a prababička,

pani Mária Hrubošová
z Kopčian. S láskou spomínajú dcéry, synovia, nevesty a zaťovia 

s rodinami. 
Kto v srdci žije, nezomiera...

POĎAKOVANIE
Za dlhoročnú starostlivosť o hrob našich rodičov ďakujem pani Terke 
Kovárikovej, ktorá sa s úctou, obetavo a ochotne starala a stará za 

nás, súrodencov, o tento hrob. Ešte raz veľké Ďakujeme.
Súrodenci
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Hedviga Písečná

NARODILI SA
Alexandra Hochmanová, Patrik Jonáštik, Vít Juriga

Katarína Marečková, Sofia Pániková, Timea Pániková
Timea Zabadalová, Ivana Zemánková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Tomáš Skupin (77r.) 15.6. 2015

Jozefína Reháková (80r.) 19.6. 2015

POVEDALI SI „ÁNO“
Milan Novomestský a Tatiana Iršová
Vladimír Petrík a Monika Schultzová
Ing. Ľuboš Tureček a Lenka Pribilová

22. júla uplynie smutný rok, čo nás navždy 
opustila milovaná matka, babka, krstná matka, 

pani Milada Žáková.
S úctou a láskou spomínajú syn Ján s manžel-

kou, vnučky a sestra s rodinou.

Odišla si mamička, nevieme kam, spomienka na 
teba zostala nám. Spomienka krásna, mamička 

milá, Ty že si pre nás vždy len žila. Za to Ti 
ďakujeme a s láskou spomíname.

22. júla uplynie rok, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babka,

pani Alena Vašíčková.
S láskou a úctou spomínajú dcéry s rodinami. 

Venujte jej prosím, tichú spomienku. 

Najväčšia láska na svete zomiera, keď oči 
oboch rodičov sa zatvoria.

9. júla uplynulo 5 rokov, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babička,
pani Anastázia Dermeková.

19. augusta uplynú dva roky, čo nás navždy 
opustil náš drahý otec a dedko,

pán Ervin Dermek. 
Kto ste ich poznali, venujte im s nami tichú 

spomienku.
S láskou a úctou spomínajú dcéra Gabriela 
s rodinou, dcéra Dáša a synovia Miroslav

a Peter s rodinami.

13. júla sme si pripomenuli piate výročie od chvíle, kedy nás na-
vždy opustil náš syn, brat, strýko a švagor,

pán Milan Jurča. 
S láskou a úctou spomínajú rodičia a bratia.

Jedna	nepríjemná	
skúsenosť
Prostredníctvom HOLÍČANa by som chcela varovať našich občanov, aby si 
dávali pozor na zlodejov. Moju babičku totiž 3. júla v jednom z holíčskych 
obchodných domov okradli. Nakoľko pri regáloch s ovocím a zeleninou nie je 
kamera a zhodou okolností im celý kamerový systém v predajni skolaboval, 
nie je možné odhaliť vinníka. Je to oznámené aj na polícii, ale pochybujem, 
že sa mojej babke peniaze vrátia. Je veľmi dôležité, aby si naši občania dávali 
pozor na peňaženky(najmä naši starší občania). 

Lenka Gašparová

POĎAKOVANIE za pomoc
Touto cestou sa chcem úprimne a z hĺbky srdca poďakovať za ochotu 

pri poskytnutí prvej pomoci manželom Holienčinovým a pani Lucii 
Borovej. Obetavo mi pomohli po nehode na bicykli, ktorá sa mi stala 

dňa 19.6. 2015 na ulici Moyzesova.
Ešte raz srdečne ďakuje Dana Jurkovičová.

17. júla uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustila
naša mamička, babička a prababička,

pani Mária Hrubošová
z Kopčian. S láskou spomínajú dcéry, synovia, nevesty a zaťovia 

s rodinami. 
Kto v srdci žije, nezomiera...

POĎAKOVANIE
Za dlhoročnú starostlivosť o hrob našich rodičov ďakujem pani Terke 
Kovárikovej, ktorá sa s úctou, obetavo a ochotne starala a stará za 

nás, súrodencov, o tento hrob. Ešte raz veľké Ďakujeme.
Súrodenci
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AUGUSTOVÍ JUBILANTI
70 rokov   

Mária Dubecká, Jaroslav Hlúpik, Anna Kocáková
Milan Leška, Peter Pollák, Jozef Zboril

75 rokov
Karol Trávniček

80 rokov
Marta Lukovská, Klára Šafránková

85 rokov
Štefánia Rampalová

90 rokov
Rudolf Blinka, Ján Jozefovič, Kristína Štefková

91 rokov
Mikuláš Gottlieb

92 rokov 
Kamila Polešáková, MUDr. Viktor Sedlák

93 rokov
Melánia Hránková

94 rokov
Hedviga Písečná

NARODILI SA
Alexandra Hochmanová, Patrik Jonáštik, Vít Juriga

Katarína Marečková, Sofia Pániková, Timea Pániková
Timea Zabadalová, Ivana Zemánková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Tomáš Skupin (77r.) 15.6. 2015

Jozefína Reháková (80r.) 19.6. 2015

POVEDALI SI „ÁNO“
Milan Novomestský a Tatiana Iršová
Vladimír Petrík a Monika Schultzová
Ing. Ľuboš Tureček a Lenka Pribilová

22. júla uplynie smutný rok, čo nás navždy 
opustila milovaná matka, babka, krstná matka, 

pani Milada Žáková.
S úctou a láskou spomínajú syn Ján s manžel-

kou, vnučky a sestra s rodinou.

Odišla si mamička, nevieme kam, spomienka na 
teba zostala nám. Spomienka krásna, mamička 

milá, Ty že si pre nás vždy len žila. Za to Ti 
ďakujeme a s láskou spomíname.

22. júla uplynie rok, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babka,

pani Alena Vašíčková.
S láskou a úctou spomínajú dcéry s rodinami. 

Venujte jej prosím, tichú spomienku. 

Najväčšia láska na svete zomiera, keď oči 
oboch rodičov sa zatvoria.

9. júla uplynulo 5 rokov, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babička,
pani Anastázia Dermeková.

19. augusta uplynú dva roky, čo nás navždy 
opustil náš drahý otec a dedko,

pán Ervin Dermek. 
Kto ste ich poznali, venujte im s nami tichú 

spomienku.
S láskou a úctou spomínajú dcéra Gabriela 
s rodinou, dcéra Dáša a synovia Miroslav

a Peter s rodinami.

13. júla sme si pripomenuli piate výročie od chvíle, kedy nás na-
vždy opustil náš syn, brat, strýko a švagor,

pán Milan Jurča. 
S láskou a úctou spomínajú rodičia a bratia.

Jedna	nepríjemná	
skúsenosť
Prostredníctvom HOLÍČANa by som chcela varovať našich občanov, aby si 
dávali pozor na zlodejov. Moju babičku totiž 3. júla v jednom z holíčskych 
obchodných domov okradli. Nakoľko pri regáloch s ovocím a zeleninou nie je 
kamera a zhodou okolností im celý kamerový systém v predajni skolaboval, 
nie je možné odhaliť vinníka. Je to oznámené aj na polícii, ale pochybujem, 
že sa mojej babke peniaze vrátia. Je veľmi dôležité, aby si naši občania dávali 
pozor na peňaženky(najmä naši starší občania). 

Lenka Gašparová

POĎAKOVANIE za pomoc
Touto cestou sa chcem úprimne a z hĺbky srdca poďakovať za ochotu 

pri poskytnutí prvej pomoci manželom Holienčinovým a pani Lucii 
Borovej. Obetavo mi pomohli po nehode na bicykli, ktorá sa mi stala 

dňa 19.6. 2015 na ulici Moyzesova.
Ešte raz srdečne ďakuje Dana Jurkovičová.

17. júla uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustila
naša mamička, babička a prababička,

pani Mária Hrubošová
z Kopčian. S láskou spomínajú dcéry, synovia, nevesty a zaťovia 

s rodinami. 
Kto v srdci žije, nezomiera...

POĎAKOVANIE
Za dlhoročnú starostlivosť o hrob našich rodičov ďakujem pani Terke 
Kovárikovej, ktorá sa s úctou, obetavo a ochotne starala a stará za 

nás, súrodencov, o tento hrob. Ešte raz veľké Ďakujeme.
Súrodenci
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AUGUSTOVÍ JUBILANTI
70 rokov   

Eva Harabová, Irena Helešiová, Mgr. Ján Hrušecký, Ján Hudeček
Soňa Kurhajcová, Anton Mozolič, Ing. Miroslav Svoboda, Emília Žáková

75 rokov
Marta Domanská, Štefánia Hollá, Jozef Klempa

85 rokov
Mária Chovancová

91 rokov
Rudolf Blinka, Ján Jozefovič, Kristína Štefková

92 rokov
Mikuláš Gottlieb

93 rokov
MUDr. Viktor Sedlák

NARODILI SA
Matias Bača, Sebastián Bolf, Juraj Bozó, Karolína Dobiašová

Ivan Duchoslav, Izabela Farkašová,
Kristína Repáňová, Rebeka Schultzová 

POVEDALI SI „ÁNO“
Róbert Formánek a Jana Nosková

Mgr. Alan Issa a Ing. Alena Kachtíková
Marek Mader a Karolína Sovičová
Ivan Bilkovič a Katarína Thielová 

Ing. Pavol Hrušecký a Mgr. Katarína Caletková
Aleš Kurina a Bc. Alice Hanáková

Tomáš Šimíček a Jana Sušienková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Alžbeta Masárová (61r.) 26.6. 2016

Terézia Nemčovská (95r.) 28.6. 2016
Marie Applová (87r.) 29.6. 2016
Jozef Petrovič  (72r.) 10.7. 2016

V neznámy svet odišiel si spať, zaplakal každý, kto 
Ťa mal rád. Tá rana v srdci stále bolí a zabudnúť 
nedovolí. Spomienka na otecka, ktorý tu už s nami 
neni. Len sviečku a krásnu kyticu na hrob môžeme 

dať a s láskou spomínať.
28. júla by sa dožil 60 rokov

pán Milan Chrenka.
Stále spomíname a nikdy nezabudneme.

Manželka, dcéry s rodinami a známi

ČAS PLYNIE AKO TICHEJ RIEKY PRÚD, KTO ŤA 
MAL RÁD, NEMÔŽE ZABUDNÚŤ. TAK AKO VODA 
SVOJIM TOKOM PLYNIE, KRÁSNA SPOMIENKA 

NA TEBA NIKDY NEPOMINIE.                 
Dňa 1. augusta 2016 si pripomenieme prvé výročie, 

čo nás navždy opustila
pani Zuzana Miháliková. 
S láskou a úctou spomína
dcéra Zuzana s manželom.

20. júla si pripomíname päť smutných rokov, čo nás 
navždy opustil milovaný manžel, otec, dedo, brat, 

švagor, krstný a strýko,
pán Ján Jagoš.

S láskou v srdci spomína manželka, dcéra s rodinou, 
rodinní priatelia a ostatní blízki.

NARODENINOVÉ
BLAHOPRIANIE 

Štrnásty júl je deň, kedy sa narodila naša
Jarmilka Soláriková.
K jej okrúhlym narodeninám jej zo srdca želáme
veľa zdravia, šťastia, lásky a veľa pekných pesničiek
v kapele Májovanka.
S láskou ju objíma a bozkáva celá rodina Sokolová

Stretnutie	po	polstoročí
V rokoch 1963 až 1966 sme spoločne sedávali v školských laviciach SVŠ v Holí-
či. Po maturite sme sa rozišli na všetky strany. Medzitým sme sa ako bývalí spo-
lužiaci z triedy A a B zišli dvakrát. Na treťom stretnutí, po päťdesiatich rokoch, 
čo sme opustili brány tejto školy, sa nás 18. júna zišlo v reštaurácii Vallo tridsať 
šesť. Privítali sme aj troch našich profesorov, pani Kajánkovú z Bratislavy, pána 
Juríčka zo Skalice a pána Ivana Hnáta z Holíča. Spoločne sme si zaspomínali, 
porozprávali sa a rozchádzali sme sa s prísľubom, že sa už o dva roky stretne-
me zasa.       

 (vk), FOTO: Zdenek Beran

22. júla uplynie druhý smutný rok od chvíle, keď nás 
navždy opustila naša milovaná maminka a babka, 

pani Alena Vašíčková.
S úctou, láskou a žiaľom spomínajú dcéry, vnuci 

a vnučky.

Láska smrťou nekončí,  
v srdci Vás stále budeme mať. 
Dňa 6. decembra uplynie  

18 rokov od úmrtia  
našej drahej mamičky a babky  

Boženy Nemcovej.

More lásky si so sebou vzal, hory bolesti zanechal. 
Prázdno je tam, kde znel Tvoj hlas,  
spomienka na Teba zostáva v nás.

26. novembra uplynuli 4 roky od úmrtia  
pána Vladimíra Macháčka.

S láskou spomínajú manželka a deti s rodinami.

Ponúkame Vám vence, srdcia, slzy a kytice na 
celý smútočný obrad, k tomu ikebanu na rakvu 
zo živých karafiátov zdarma. 
Odvoz výrobkov bezplatne. 

EDUARD PISAROVIČ
Partizánska 12 Holíč, tel.č. 0908 486 545

POHREBNÁ SLUŽBA ZÁHORIE s.r.o.
Bratislavská 6 Holíč (areál Trhoviska)

Kontakty:
0918 688 066
Stála služba pri prevoze zosnulých:  
0907 928 212, 0915 732 830
Otvorené:
Pondelok - Piatok: 8:00 - 12:00  12:30 - 16:30

Zároveň si spomíname na drahého otecka a dedka,  
pána Ľudovíta Nemca,  

od úmrtia ktorého uplynulo v tomto roku tiež 18 rokov.
Spomínajú deti a vnúčatá.
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V sobotu 19. novembra sa v ho-
líčskej športovej hale na Kolláro-
vej ulici konala súťaž v halovom 
lietaní rádiom ovládaných mode-
lov lietadiel. Prvý ročník súťaže 
s názvom Holíč Indoor 2016 mal 
bohatú účasť súťažiacich zo Slo-
venska, Čiech i Moravy a jeden 
modelár pricestoval z Rakúska.  
Organizátorov potešilo, že sa na 
úvodnom otvorení zúčastnil aj 
primátora Zdenko Čambal, ktorý 
v príhovore súťažiacich privítal 

a zaželal im príjemný a nerušený 
priebeh modelárskeho podujatia.

Na Slovensku sa súťaž tohto 
zamerania koná okrem Holí-
ča už len vo Viničnom v okrese 
Pezinok. Vo svete a napríklad aj 
v  susednej Českej republike sú 
však takéto súťaže bežné a obľú-
bené, majú svoj systém pravidiel, 
rebríčky najúspešnejších pilotov, 
vlastné národné majstrovstvá.

V Holíči je silná modelárska tra-
dícia, čo prirodzene vyústilo do 
toho, že modelári svoje aktivity 
rozšírili aj o halové lietanie a súťa-
ženie. Holíčsky Aerobatics Team 
na týchto súťažiach reprezentujú 
mladí modelári Dominik Obrtlík 
a  Maťo Hrica, odchovanci dnes 
už modelárskej legendy Olina 
Vitáska. V minulej sezóne boli na 
súťažiach v ČR pomerne úspešní 
a priviezli si viacero ocenení a po-
hárov. Cenné rady im   v tomto 
smere dávajú členovia Modelár-
skeho klubu AST Hodonín, ktorí 
výdatne prispeli aj k organizácii 
súťaže Holíč Indoor  2016. Súťaž 
podporilo Mesto Holíč, finančne 

a materiálne sponzori a samo-
zrejme veľké úsilie a námahu 
vynaložili členovia modelárske-
ho klubu Aerobatics Team Holíč. 
Súťažilo sa v troch kategóriách: 
presná akrobacia, tzv. aeromuzi-
kál, teda lietanie v  rytme hudby 
a rýchlostná súťaž okolo pylónov. 
Trojčlenná porota hodnotila pres-
nosť a precíznosť prevedenia, ale 
aj využitie letového priestoru či 
nadväznosť predpísaných obra-
tov. O konečnom poradí rozhodol 
získaný počet bodov.

Mladí holíčski modelári neskla-
mali. Dominik Obrtlík porazil všet-
kých súperov v kategórii RCEA 

a  zaslúžene vybojoval zlatý po-
hár. Matej Hrica skončil v kategó-
rii F3P-AA na druhom mieste za 
víťazným Michalom Centovým 
z Trenčína. V tretej, najťažšej ka-
tegórii presnej akrobacie zvíťazil 
Martin Brandmüller z Rakúska. 
Na druhej priečke sa umiestnil 
majster ČR Marek Plichta, tretie 
miesto obsadil Jan Špatný z Be-
chyně. Ako najlepšie vystúpenie 
v kategórii aeromuzikál porota vy-
hodnotila Martina Brandmüllera, 
ktorý zaujal svojou náročnosťou 
i originalitou.

Text Miriam Hricová. 
Foto: Ľuboš Bílý, Matej Hrica

Holíč Indoor 2016

Úspešný rok má za sebou v ob-
lasti kynológie Holíčanka Lenka 
Mlynková. So svojou sučkou ne-
meckého boxera NITIKA Fender 
Edda sa zúčastnila viacerých 
Národných a Medzinárodných vý-
stav psov, ako i Stredoeurópskej 
výstavy boxerov v Egri v Maďar-
sku a Svetovej výstavy boxerov 
v  Rogle v Slovinsku, kde dňa 
21.-22. mája 2016 so sučkou NI-
TIKA Fender Edda reprezentova-
la nielen Slovensko, ale aj KŠZK 
Rúbanice Holíč. Napriek tomu, že 
v Triede mladých bolo vystave-
ných až 42 sučiek, len 16 z nich 
vrátane NITIKY získalo známku 
„excellent“, čo je na výstave sve-
tového formátu pre NITIKU obrov-
ský úspech! 
Ziskom titulu Slovenský šampión 
krásy mladých nadviazala na 

úspechy z minulého roka, kedy 
získala na Stredoeurópskej výsta-
ve boxerov titul Centraleuropean 
Junior Vice Winner, ako i titul Slo-
venský šampión krásy šteniat. Na 
Medzinárodnej výstave vo Veľkej 
Ide získala titul určený pre naj-
krajšieho dorastenca, a to v rámci 
všetkých plemien, ktoré boli na 
tejto výstave vystavené. 
Okrem iného NITIKA Fender 
Edda získala 7. mája na Národ-
nej výstave psov v Lučenci titul 
„Víťazka Slovenska,“ na Stredoe-
urópskej špeciálnej výstave boxe-
rov v Maďarskom Egri sa umiest-
nila vo svojej triede na krásnom 
4. mieste. 4.9. 2016 na „VA“ Win-
ner Show v Šoporni NITIKA zís-
kala titul „VA“ Winner 4/2  a počas 
roku viacero titulov CAC, CACIB 
a Res. CACIB. Aktuálne jej patrí 

krásne 2. mieste v Boxerlige za 
rok 2016, ktorá je vyhodnocova-
ná raz ročne a kde súťažia všetci 
vystavovaní jedinci vo vlastníctve 
členov Slovenského boxer klubu 
počas celého roka. 
Lenka Mlynková so svojou dru-
hou sučkou DEUTSCH Mir-Fiš 
nadviazala na úspechy z pred-
chádzajúceho roku, kedy na Ná-
rodných a Medzinárodných výsta-
vách získala viacero titulov CAC 

a Res. CAC. Na základe toho bol 
sučke DEUTSCH Mir-Fiš v no-
vembri tohto roku Slovenskou ky-
nologickou jednotou udelený titul 
Slovenský šampión krásy. 
Poprajme našim holíčskym kyno-
lógom veľa úspechov vo výcviku 
i na výstavách, aby sa im darilo 
v budúcoročnej sezóne rovnako, 
ako sa darilo Lenke Mlynkovej po-
čas tohtoročnej sezóny.  

D. Mikulová

Holíčskym boxerkám sa 
darilo i v tomto roku
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FUTBAL

IV. liga Severozápad – dospelí
Bánovce nad Bebravou – Holíč 4:0                                   
A-mužstvo Holíča ukončilo jesennú časť ligového ročníka na 10. priečke. 
Prvý jarný zápas odohrajú zverenci Vladimíra Včelku v nedeľu 5. marca 2017 
na domácom štadióne, kde privítajú MŠK Slovan Trenčianske Teplice.

IV. liga Severozápad – dorast 
Borčice - Holíč 8:0
Celok dorastu Iskry Holíč nastúpi do odvetnej časti súťaže z 13. miesta. V so-
botu 11. marca 2017 bude hrať úvodný jarný duel na štadióne aktuálne 7. tímu 
OFK Mokrý Háj.

(ln)  Zdroj: www.futbalnet.sk

Záver futbalovej jesene  
BASKETBAL

MŠK BO Holíč - DSG Team Dunajská Streda 90:38 (37:19)
Body a zostava Holíča: Jaborník 20, Bačík 6, Snopko 8, Malčic 27, Došek 15, 
Zajároš 10, Mihaliska 2, Ľ. Marenčík 2.

BK Levicki Patrioti B - MŠK BO Holíč 89:82 (44:54)           
Body a zostava: Hanusek 17, Jaborník 19, Bačík 12, Snopko 10, Malčic 7, 
Došek 17, Zajároš, Mihaliska

Holíčania vycestovali 19.11. 2016 na horúcu pôdu k súperovi do Levíc. Tento 
súboj mal rozhodnúť o priebežnom lídrovi tabuľky. Hostia vstúpili do zápa-
su koncentrovane a vo veľkom nasadení, čo im prinieslo 6-bodové vedenie, 
ktorý do polovice hry zvýšili na rozdiel desiatich bodov. Tretia štvrtina Ho-
líčanom vôbec nevyšla podľa predstáv. Vďaka tvrdej nepotrestanej obrane 
domácich hráčov prišli o svoj náskok a hra sa vyrovnala. O výsledku zápasu 
mala teda rozhodnúť posledná štvrtina. Keďže sa Holíčanom v tejto fáze 
hry „vyfaulovali“ kľúčoví hráči, neboli schopní dotiahnuť duel do víťazného 
konca a prehrali tak prvý zápas tejto sezóny. Mužstvo Holíča však predviedlo 
tímový a bojovný výkon, za čo si zaslúži uznanie. Napriek prehre zostávajú 
Holíčania na čele tabuľky. Ďakujeme všetkým za podporu!!!                                                                               

Mario Jaborník

Po prvej prehre 
basketbalisti Holíča 
naďalej na čele súťaže

Poďte s nami na Záruby
Dňa 27.12. 2016 sa uskutoční každoročný výstup na Záruby. Odchod autobusu je o 8:00 hod. od Domu turistiky na Kátovskej 33 Holíč.
Poplatok za autobus je 3 eurá na osobu. Treba si zobrať teplé oblečenie, vhodnú obuv a dobrú náladu. Plánovaný návrat do 16. hodiny.

Srdečne vás pozýva TJ Klub turistov Holíč

Sofia Gorbatenková  
víťazne v Poľsku
Atléti AK Junior Holíč sa 9.– 12. 11. na pozvanie AK LKS Olkusz zúčastnili 
Medzinárodných pretekov v Bydline. Do Poľska boli vybraní pretekári, kto-
rí v tomto roku vzorne   reprezentovali AK. Sofia Gorbatenková suverénne 
zvíťazila v kategórii mladšie žiačky v behu na 200 m a Marianna Langová 
sa v  rovnakej kategórii, v behu na 400 m, umiestnila na 3. priečke. Peter 
Orgoň v kat. dorastu v behu na 7500 m obsadil 5. miesto, Mária Truissard 
sa v hlavnej kategórii žien umiestnila na 6. priečke a Pavol Riečický v kat. st. 
žiaci obsadil 10. miesto. Simona Gorbatenková nedokončila beh na 800 m. 
Na medzinárodnej úrovni atléti Holíča určite nesklamali.	                                             

R. Roučka                                                                     


